BbICIIAA ITKOAA DKOHOMMKA

HAUWOHANBbHbLIN NCCNEAOBATENBbCKWUN YHUBEPCUTET

JJMIEA HUY BIID

JononauTensHoe 3aganue no YIVIYBJIEHHOUW MATEMATHKE 2019 JEMO
ona_cneyuanuzauyuu «Mamewamukay

Boinoanute 3aaanus (10 6as10B).

3aganue 1.

x2+2x+l_ 3x

X+x+l xXP+2x+1

Pewmnre ypaBHeHue:

3aganue 2.

\17—-15x — 2x? N x+3
x+3 Jex+2?

Haiinure o6macts onpeneneHust GQyHKIUHN: Y= \/

3aganue 3.

JloKa)kuTe, 4TO NpH TI000M HATYpaIbHOM M umcao M +4m aemurcs Ha S.

3aganue 4.

Mennana BM u Ouccektpuca AP TtpeyronbHuka ABC nepecekatorcst B Touke K. JlnuHa
ctopoHbl ACBTpOe GobIle ATUHBI CTOPOHBIAB. Haiinute oTHOIIEeHNE TUTOaan Tpeyroisuuka BKP B
iomaau TpeyronbHuka AKM.

3aganmne 5.

N3 nByx roponoB A u B HaBcTpeuy Apyr Apyry 0JIHOBPEMEHHO Bblexalu aBa aBToOyca. [Tocie
BCTpPEUM OAMH U3 HUX ObUI B IyTH 110 ropoja B emie 16 yacos, a Bropoit 10 ropona A — 9 yacos.
Omnpenenure, CKOJIBKO BPEMEHU ObLT B ITyTH KaXKAblil aBTOOYC.

3ananue 6.
Haiinmute Bce 3HaveHus mapamerpa K, mpu KOTOpBIX mpsiMas Y = kx + 2 umeeT ¢ rpadukom
byHKIIMK ) = |x—l|+|x—3| POBHO OAHY oOmIyr0 TOuKy. s Kakaol Takol MNpsAMOM yKakuTe

KOOPJMHATHI 3TOM TOUYKH.



